



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS Moravský kras

MAS Moravský kras z.s.

8. výzva k předkládání žádostí o podporu

z Integrovaného regionálního operačního programu

MAS MORAVSKÝ KRAS Z.S. - IROP – ROZVOJ SOCIÁLNÍCH PODNIKŮ

Příloha č. 1: Kritéria pro hodnocení projektů

Platnost od 29. 8. 2018

**Kritéria pro hodnocení projektů pro 8. výzvu k předkládání žádostí o podporu
z Integrovaného regionálního operačního programu
MAS MORAVSKÝ KRAS Z.S. - IROP – ROZVOJ SOCIÁLNÍCH PODNIKŮ**

**VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 65 SOCIÁLNÍ PODNIKÁNÍ - INTEGROVANÉ PROJEKTY CLLD
Vazba na Specifická pravidla pro žadatele a příjemce verze 1.0 (platnost od 2. 12. 2016) k této výzvě
a na Obecná pravidla pro žadatele a příjemce verze 1.11 (platnost 15. 5. 2018)**

Kritéria formálních náležitostí

Číslo	Název	Popis	Aspekty kvality projektu	Typ kritéria	Splněno	Nesplněno	Druh kritéria	Zdroj informací	Odůvodnění hodnocení
1.	Žádost o podporu je podána v předepsané formě	Kritérium hodnotí splnění předepsané formy žádosti o podporu a obsahové splnění všech náležitostí v souladu s vyhlášenou výzvou MAS Moravský kras z.s.	Proveditelnost	Vylučovací	Žádost o podporu je podána v předepsané formě dle výzvy MAS a obsahově splňuje všechny náležitosti.	Žádost o podporu není podána v předepsané formě výzvy MAS, případně obsahově nesplňuje všechny náležitosti.	Napravitelné	Žádost o podporu	ANO
2.	Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele	Kritérium hodnotí oprávněnost osoby k podpisu konkrétní žádosti o podporu v souladu s vyhlášenou výzvou MAS Moravský kras z.s.	Proveditelnost	Vylučovací	Žádost o podporu je elektronicky podepsána statutárním zástupcem žadatele, případně osobou k podpisu pověřenou plnou mocí či pověřením.	Žádost o podporu není elektronicky podepsána statutárním zástupcem žadatele, případně osobou k podpisu pověřenou plnou mocí či pověřením.	Napravitelné	Žádost o podporu	ANO
3.	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě MAS.	Kritérium hodnotí doložení všech požadovaných příloh k žádosti o podporu a jejich náležitosti obsahu příloh dle souladu s vyhlášenou výzvou MAS Moravský kras z.s.	Proveditelnost	Vylučovací	Žádost o podporu obsahuje všechny povinné přílohy stanovené výzvou MAS a obsahově splňují náležitosti, které jsou výzvou MAS požadovány.	Žádost o podporu neobsahuje všechny povinné přílohy stanovené výzvou MAS či jejich obsah nesplňuje náležitosti, které jsou výzvou MAS požadovány.	Napravitelné	Žádost o podporu, povinné přílohy žádosti o podporu, Specifická pravidla	ANO

Kritéria pro kontrolu formálních náležitostí mají formu vylučovacích kritérií v podobě: splněno/nesplněno/ nehodnoceno (pro případy, kdy je pro vyhodnocení kritéria nutné vyžádat doplnění informace od žadatele)/ nerelevantní (pro případy, kdy se kritérium na daný projekt nevztahuje).

Obecná kritéria přijatelnosti

Číslo	Název	Popis	Aspekty kvality projektu	Typ kritéria	Splněno	Nesplněno	Druh kritéria	Zdroj informací	Odůvodnění hodnocení
1.	Žadatel splňuje definice oprávněného příjemce pro specifický cíl 4.1 a výzvu MAS.	Kritérium hodnotí, jestli žadatele a příjemce podpory splňuje definici oprávněného žadatele a příjemce pro příslušnou výzvu MAS Moravský kras z.s.	Proveditelnost	Vylučovací	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	Nenapravitelná	Žádost o podporu, Výzva MAS, Podnikatelský plán	ANO
2.	Projekt je svým zaměřením v souladu s výzvou MAS.	Kritérium hodnotí, jestli je žádost o podporu a předkládaný projekt v souladu se všemi podmínkami výzvy MAS Moravský kras z.s.	Proveditelnost	Vylučovací	Projekt je v souladu s výzvou MAS.	Projekt není v souladu s výzvou MAS.	Napravitelné	Žádost o podporu, Výzva MAS, Podnikatelský plán	ANO
3.	Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	Kritérium hodnotí, jestli je žádost o podporu a samotný předkládaný projekt svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS Moravský kras z.s.	Potřebnost	Vylučovací	Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	Projekt je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	Napravitelné	Žádost o podporu, Podnikatelský plán, výzva MAS	ANO
4.	Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.	Kritérium hodnotí, jestli je potřeba realizace projektu odůvodněná a prokazatelná.	Potřebnost	Vylučovací	Žadatel popsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu.	Žadatel nepopsal odůvodnění potřebnosti realizace projektu.	Napravitelné	Žádost o podporu, Podnikatelský plán	ANO
5.	Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen).	Kritérium hodnotí, jestli projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen).	Soulad s horizontálními principy	Vylučovací	Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (tj. má pozitivní nebo neutrální vliv).	Projekt má negativní vliv na minimálně jednu z horizontálních priorit IROP.	Napravitelné	Žádost o podporu, Podnikatelský plán	ANO

6.	Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	Kritérium hodnotí, jestli projekt a jeho rozpočet reflektuje a splňuje maximální a minimální hranici celkových způsobilých výdajů stanovených výzvou MAS Moravský kras z.s.	Hospodárnost	Vylučovací	Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	Projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	Napravitelné	Žádost o podporu, Výzva MAS	ANO
7.	Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	Kritérium hodnotí, jestli projekt respektuje limity způsobilých výdajů.	Hospodárnost	Vylučovací	Projekt respektuje limity způsobilých výdajů.	Projekt nerespektuje limity způsobilých výdajů.	Napravitelné	Žádost o podporu, Podnikatelský plán, Specifická pravidla	ANO

Obecná kritéria přijatelnosti mají formu vylučovacích kritérií v podobě: splněno/nesplněno/ nehodnoceno (pro případy, kdy je pro vyhodnocení kritéria nutné vyžádat doplnění informace od žadatele)/ nerelevantní (pro případy, kdy se kritérium na daný projekt nevztahuje).

Specifické kritérium přijatelnosti

číslo	Název	Popis	Aspekty kvality projektu	Typ kritéria	Splněno	Nesplněno	Druh kritéria	Zdroj informací	Odůvodnění hodnocení
1.	Projekt je v souladu s integrovanou strategií CLLD.	Kritérium hodnotí, jestli je žádost o podporu a samotný předkládaný projekt v souladu se schválenou Strategií CLLD MAS Moravský kras z.s., tedy zda podporou projektu budou stanovené cíle strategie rozvoje území naplňovány.	Potřebnost	Vylučovací	Projekt je v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Moravský kras z.s.	Projekt není v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Moravský kras z.s.	Nenapravitelné	Žádost o podporu, Podnikatelský plán, SCLLD Moravský kras jinak, kapitola 1.3.3, 1.9.2 a 2.4.	ANO

Specifické kritérium přijatelnosti má formu vylučovacího kritéria v podobě: splněno/nesplněno/ nehodnoceno (pro případy, kdy je pro vyhodnocení kritéria nutné vyžádat doplnění informace od žadatele)/ nerelevantní (pro případy, kdy se kritérium na daný projekt nevztahuje).

Kritéria věcného hodnocení

Číslo	Název	Popis	Aspekty kvality projektu	Typ kritéria	Hodnocení						Zdroj informací	Odůvodnění hodnocení		
					Kategorie	Body	Kategorie	Body	Kategorie	Body			Kategorie	Body
1.	Projekt vytvoří nová pracovní místa nebo zachová stávající pracovní místa pro cílovou skupinu.	Kritérium hodnotí počet nově vytvořených pracovních míst. Navazuje na indikátor 1 04 03 – Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích se zaměřením na znevýhodněné skupiny, je vykazován v FTE.	potřebnost	hodnotící	Vytvoření více než 2 nových pracovních míst pro cílovou skupinu (2,100 FTE a více).	30	Vytvoření 2 nových pracovních míst pro cílovou skupinu (1,500 – 2,000 FTE).	25	Vytvoření 1 nového pracovního místa pro cílovou skupinu. OSVČ získá v tomto kritériu 5 bodů, pokud zakládá nebo rozšiřuje sociální podnik a nezaměstnává jiné osoby (0,4 – 1,499 FTE).	20	Projekt nevytváří žádné nové pracovní místo pro cílovou skupinu.	0	Žádost o dotaci, Podnikatelský plán	ANO
2.	Potřebnost projektu pro cílové skupiny	Kritérium hodnotí, jestli projekt zohledňuje specifické potřeby cílových skupin.	účelnost	hodnotící	Projekt zohledňuje specifické potřeby cílových skupin. Žadatel v kap. 4 Podnikatelského plánu uvádí poskytovanou podporu zaměstnancům z cílových skupin, zohledňující jejich specifické požadavky (např. vylepšení prostoru určeného pro odpočinek či stravu, specifické komunikační prostředky, pracovní pomůcky, prostředky pro informovanost zaměstnanců z oblasti jejich znevýhodnění, apod.) Potřeby jsou zohledněny odpovídajícím způsobem k cílové skupině zaměstnanců.	10	Projekt nezohledňuje specifické potřeby cílových skupin. Žadatel v kap. 4 Podnikatelského plánu uvádí poskytovanou podporu zaměstnancům z cílových skupin, zohledňující jejich specifické požadavky (např. vylepšení prostoru určeného pro odpočinek či stravu, specifické komunikační prostředky, pracovní pomůcky, prostředky pro informovanost zaměstnanců z oblasti jejich znevýhodnění, apod.) Potřeby nejsou zohledněny odpovídajícím způsobem k cílové skupině zaměstnanců.	0	-	-	-	-	Žádost o dotaci, Podnikatelský plán	ANO

3.	Hospodárnost	Kritérium hodnotí, jestli celkové náklady odpovídají optimální nákladovosti na jednotku indikátoru.	hospodárnost	hodnotící	Požadovaná výše dotace EU na 1 nové vytvořené pracovní místo (FTE) je nižší než 400 tis. Kč.	30	Požadovaná výše dotace EU na 1 nové vytvořené pracovní místo (FTE) je 400 tis. - 700 tis. Kč včetně.	25	Požadovaná výše dotace EU na 1 nové vytvořené pracovní místo (FTE) je vyšší než 700 tis. Kč.	20	Projekt nevytváří žádné nové pracovní místo (FTE).	0	Žádost o dotaci, Podnikatelský plán	ANO
4.	Velikost obce	Velikost obce/města podle počtu obyvatel, ve kterém je projekt realizován.	hospodárnost	hodnotící	Obec, na jejímž území je projekt realizován má 5 000 a méně obyvatel.	30	Obec, na jejímž území je projekt realizován má 5 001- 10 000 obyvatel.	25	Obec, na jejímž území je projekt realizován má 10 001- 20 000 obyvatel.	20	Obec, na jejímž území je projekt realizován má více než 20 001 obyvatel včetně .	0	Žádost o dotaci, Podnikatelský plán, ČSÚ – počet obyvatel v obcích České republiky k 1.1.2018 (www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich)	ANO
Maximum bodového zisku						100	Minimální počet bodů pro kladné věcné hodnocení						50	